HEPBOE B CCCP БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК (бы год существования) ТОР ПЕЧАТИ **М**ОСЛОЧТАМТА Телефон № 96-69. Вырезка из газеты Молот d night г. Растов Н/Д

тватр, музыка, кино.

## "НА БОЙКОМ МЕСТЕ" И "НА ВСЯКОГО МУДРЕ-ЦА ДОВОЛЬНО ПРОСТОТЬ

ГАСТРОЛИ АНСАМБЛЯ МАЛОГО ГЕАТРА

Когда говорят об усвоении культур. бо формальных исканий. Сида его, во-чого маследства старого театра, о не. давно, и не в том, что когда то ов на-обходимости ознакомления широких носил разительные удары стемному. обходимости ознакомления ооходимости ознакомления цировах поса розветенных дерок скоих ак-слоев трудящегося эрителя с произвет царству» а в том, что втрою своих ак-дениями драматургов-классиков, даю-щих наглядные уроки по истории рус-типизировать се героев и обобщать щих наглядные уроки по истории рус-типизировать с ской общественности, Малому театру се особенности. совершенно справедливо отводят са. Этим даром ную задачу. Сокранив наиболее тоуное востроизведение текста наших
классиков, всегда умея подчеркнуть
подчеркнутый в своих комаческих пра
своей углубленной трактовкой значение драм и комедий классических писателей, как сильнейших и ярких документов ушедших эпох, Малый театр
своими спектаклями раскрывает пере,
зрителем правильную историческую
перспективу и уже тем самым содействует его общему культурному развитию.

Положение это, бесспорно, остается
верным и в отношения к той группе
вый и чуткий эригели не может не

Положение это, бесспорно, остается верным и в отношения к той группе вый и чуткий эригели не может в актеров Малого театра, которая призампровать восторжению яков гринвальды, сей раз мы имеем дело с основным ка ехала сейчас к нам на гастроли. На сей раз мы имеем дело с основным ка дром труппы Малого театра, кадром, который уже своими двумя первыми спектаклями доказал всю полезность проведения той воспитатализма проведения той воспитательной работы, которую так блестяще осуществля ет весь Малый театр в целои. Две пьесы Островского: «На бойком

месте» и сМа всякого мудреца довольрилески - верную и глубохо-жизненвую картныу мерганской и чиновличь ой России, с ее произволом, дикостью, жестокостью, ненасытной жадностью к деньгам, карреризмом и нравственным убожеством. Впечатлению от этой картины не помешало и то, что Островский был подан нашими гостями далеко не в блестящем художествендалеко не очестинием худомествова-бранные для открытия пьесы являют-ся не лучшими в списках произведений великого драматурга, и то, нако нец, что ценность многих правоуче-ний, вложенных в уста выведенных на правоучесцену героев, давно не звучит с бы-

Удивляться здесь нечему. Сила Ма-лого театра не в оформлении его спектакцей. Он всегда был чужд каких-ли

ской оощественности, малому театру ее особенности.

Этим даром типических обобщений отдино владеет и приехавшая к нам из всех наших театррв способен со группа актеров Малого театра. Глумов всей исчерпывающей полнотой осущевтить эту важнейшую воспитатедь довского, Мамаер в сочной и полное ную задачу. Сохранив наиболее тоуч кровной трактовке Головица, Городуч ное воспользеление текста наших лин—а перелаче Климова, заостоенно